

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下紧身阔腿裤怎么搭配的问题，以及和紧身阔腿裤怎么搭配上衣的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [宽松阔腿裤搭配什么上衣](#)
2. [阔腿裤搭什么上衣](#)
3. [咖啡色大衣搭配什么颜色的裤子比较好？](#)
4. [紧身裤和阔腿裤哪个显瘦](#)

## 宽松阔腿裤搭配什么上衣

阔腿裤上身可以搭配紧身毛衣、T恤，比较显身材。搭配衬衫，衬衫搭配阔腿裤对职场女性来说是标配，大方得体。现在的阔腿裤很多样式都很休闲，想要减龄搭配，可以和卫衣进行搭配。卫衣能够遮盖身材，所以说很适合上身胖的人穿。阔腿裤搭配风衣气场十足还显腿长。

## 阔腿裤搭什么上衣

### 阔腿裤搭什么睡衣？

阔腿裤可以搭羊绒大衣，短款的，长款的都可以，也可以搭长款的羽绒服，短款的也是可以的，所以阔腿裤是百搭款哦，大上衣都比较好的，大西装也是完全可以的哈，今年最流行的阔腿裤真是百搭款，怎么打都输？是都好看，时尚潮流

## 咖啡色大衣搭配什么颜色的裤子比较好？

咖啡色大衣比较显高级，也有老气的缺点，对脸色较暗沉的菇凉不是特别友好，在内搭上要花点小心思，配什么颜色的裤子比较好看？下面我们通过几款街拍图片进行分析总结：

文字导读：一白色裤子；二黑色裤子；三墨绿色裤子；四蓝色牛仔裤；五同色系裤子；最后总结。

### 一白色裤子

白色+咖啡色=干净、靓丽而不乏优雅高级感，是咖啡色最佳组合之一。

白色裤子+白色上衣+白色鞋子+咖啡色外套~干净整洁，显高级。

白色提亮肤色，显年轻，这种搭配比较不容易出错，尤其对皮肤暗黄的菇凉非常友好。

## 二黑色裤子

黑色+咖啡色大衣~深沉、稳重、高级。

①黑色裤子+白色上衣内搭+咖啡色大衣~高级感有层次，靓丽不俗。

②黑色裤子（黑色打底裤）+黑色上衣内搭+咖啡色大衣+靴子~高级、性感、神秘！

## 三墨绿色裤子

墨绿搭配咖啡色~低调奢华有内涵！

墨绿色冷色调，有疏离感；咖啡色大衣暖色调，两者都有高级感，一暖一冷有层次，缺点：对黄皮肤不友好，建议黑色、白色上衣做内搭。

这种搭配要求鞋子、饰品等颜色不能乱，要控制在三个颜色以内。

## 四蓝色裤子

最容易想到的是牛仔裤，有了这个时尚单品，不但上衣好搭配了，随心所欲了不少。

鞋子、包包等饰品的要求相对更宽松，特点是时尚减龄，缺点是少了高级感。

## 五同色系裤子的搭配

这种搭配，高级感、协调！缺点显老气。

一般情况下，同色系搭配和谐有高级感，但是缺少层次感、画面感、显沉闷~

和咖啡色同色系搭配裤子，要求内搭和大衣有颜色深浅、款式有长短、松紧变化，减少沉闷感。

建议包包、围巾用颜色在黄色、红色系里寻找~增加层次画面感，减弱沉闷感。

总结：咖啡色大衣高级有档次，在穿搭中比较多，搭配黑色、白色、墨绿色、同色系...~等裤子比较好，裤型根据身体条件调整。

小提醒：咖啡色缺点是沉闷、显老气，建议在上衣内搭，或围巾、包包等饰品上颜色提亮，取长补短。

今天就分享到这里，文字原创，图片来源网络，如果涉及侵权请联系删除，谢谢！

## 紧身裤和阔腿裤哪个显瘦

哪个显瘦应该是各在人穿，每个人穿出来的效果都不同，我本人的经验是穿紧身裤显瘦，穿阔腿裤显胖，如果是夏天上衣穿紧身的短上衣，下面穿阔腿裤，这样搭配显瘦，穿紧身裤要搭配长一点的上衣，或者宽松版的上衣比较显瘦，只要搭配好，紧身裤和阔腿裤都能穿出瘦的感觉。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。